

Отсутствие важных сигналов в течение сессии может привести к небольшой коррекции

Внешний фон располагает к умеренной коррекции российского рынка. Так, уже в начале сессии индекс ММВБ может уйти ниже психологической отметки 1600 пунктов, которую рублевый индикатор успешно преодолел накануне.

Коррекционные настроения сегодня сформированы во фьючерсах на американские индексы и во фьючерсах на нефть, а также в паре евро/доллар. Но снижение довольно символическое и связано оно преимущественно с техническими факторами. За вторую половину прошлой недели основным ориентиром российского рынка удалось неплохо подрасти благодаря новостям по реструктуризации греческого долга. Фьючерс на индекс S&P500 протестировал 1375 пунктов, причем немного выше данной отметки располагается максимум года. В результате, при отсутствии новых драйверов участники рынка предпочли частично зафиксировать прибыль: фьючерс на индекс S&P500 теряет более 0,1%.

Также снижению фьючерсов на американские индексы способствуют макроданные по китайской экономике, оглашенные в субботу. Сальдо внешнеторгового баланса составило (-\$31,48 млрд), что стало рекордным дефицитом за всю историю расчета показателя. К столь существенному дефициту привел скачок импорта, объем которого увеличился на 39,6%. Данные по экспорту, напротив, не дотянули до прогноза: рост не превысил и 20%. Столь существенное изменение показателей связано с оживлением экономики после новогодних праздников. Напомню, что за январь показатели вышли крайне слабые, спровоцировав волну опасений по состоянию китайской экономики. В частности импорт в январе сократился на 15,3%. Таким образом, февральские данные лишь выравнивают общую картину, а значит, являются нерепрезентативными. Влияние статистики на рынок незначительно.

Негативные сигналы преимущественно поступают с валютного рынка, где пара евро/доллар ушла ниже 1,31 и пытается закрепиться в новом ценовом диапазоне. В случае если падение по валютной паре будет продолжено, целью станет отметка 1,30, что негативно скажется на мировых фондовых рынках. Сегодня давление на евро по-прежнему оказывают рейтинговые новости – признание дефолта Греции, вынудившее совершить выплаты по CDS.

Укрепление доллара к евро привело к падению цен на нефть: фьючерс на нефть марки Brent сегодня теряет более полпроцента. Ближайшей поддержкой является \$125 за баррель. Кроме сигналов с валютного рынка на сырьевых фьючерсах сказываются данные по рекордному дефициту торгового баланса Китая.

Техническая фиксация прибыли наблюдалась и на вечерней сессии на российском рынке: фьючерс на индекс РТС потерял 0,39%.

Сегодня важной статистики в течение торговой сессии не ожидается. Данные по бюджету США будут оглашены после завершения торгов на российском рынке, встреча Еврогруппы также пройдет уже после закрытия торгов. Преимущественно на ход торгов повлияют сигналы с американского рынка, к тому же торги в США из-за перевода часов на летнее время начнутся на час раньше по московскому времени. Сопротивлением по индексу ММВБ является отметка 1620 пунктов, а поддержкой – 1585 пунктов. Отсутствие важных сигналов в течение сессии может привести к небольшой фиксации прибыли, поскольку как заседание ФРС, так и ожидание очередной порции новостей из Греции не способствуют попукам.

Обратить внимание сегодня стоит на акции МТС, компания опубликует отчетность по US GAAP за IV квартал и весь прошлый год. Накануне акции компании протестировали важное сопротивление 230 руб. Пробитие вверх данной отметки может вернуть акции к 245 руб. В случае коррекционной динамики акции могут протестировать 21-дневную скользящую среднюю – 221,6 руб.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)